

Татьяна
Заостровская

КАК
ВЫЖИТЬ
В ОФИСЕ
И ВЫЙТИ
ЗАМУЖ



love

ПСИХО-
РОМАНТИЧЕСКОЕ
ПОСОБИЕ

18+

Татьяна Заостровская

**Как выжить в офисе
и выйти замуж**

«ЛитРес: Самиздат»

2007

Заостровская Т.

Как выжить в офисе и выйти замуж / Т. Заостровская —
«ЛитРес: Самиздат», 2007

Найти настоящую любовь и не пропасть на работе поможет книга «Как выжить в офисе и выйти замуж». На примере реальной любовной истории испробованы многочисленные рецепты улучшения жизни и достижения счастья в любви и во всём, что волнует девушек от 18 и старше. Легкий, живой, полный юмора и неожиданных поворотов сюжета рассказ о пути «офисной» девушки от влюблённости до свадьбы украшен психологическими советами, размышлениями, ситуациями из жизненного опыта. В результате получилось оригинальное, одновременно развлекательное и полезное произведение для женской (и не только) аудитории.

ОБИТАТЕЛЬНИЦЫ ОФИСА. ВИДЫ И КЛАССИФИКАЦИЯ

– Нет, ты посмотри! Он с девушкой! Гад! Стоило в столовку не пойти… – ревнивица Лера рычит у окна, сохраняя маскировочную неподвижность и даже прячась за жалюзи, чтобы не выдать себя. Хотя вряд ли что-то можно засечь в мутном окне нашего кабинета на таком расстоянии. Коллеги привычно усмехаются, продолжая клацать по клавишам.

Стратегическое расположение кабинета очень выгодно для всех деловых девушек. Близость к столовой – несомненный плюс. Можно первыми успеть без очереди на то, что разбирают вначале. Можно, особо не светясь перед начальством, сбегать за вкусненьким к чаю. И не прятать стыдливо булки, пробираясь к своему кабинету через все этажи и длиннющие коридоры. Забудем пока об опасности для фигуры, которая кроется в такой доступности еды.

Плюс ко всему можно использовать хорошую видимость дороги из соседнего корпуса, рысью бежать занимать очередь за нужным голодным объектом, или умышленно не выйти, чтобы помучился. Или же нагло и призывающе распахнуть дверь – правило распахнутой офисной двери: заглядывают 100% из 100 возможных, даже глубоко и безвозвратно близорукие, умышленно нелюбопытные и только что из неё вышедшие.

– Нет, ты посмотри, что делают! – истошный крик отрывает всех от работы.

Можно подумать, прямо на дороге происходит нечто непристойное и вызывающее. Начинаем обсуждать, не слишком ли интимно придвигнулась неопознанная соперница, не слишком ли радостно улыбается изменщик. Мнения разделились. Кто-то успокаивает, что просто какая-то сослуживица по дороге прицепилась, ничего страшного. Самые подозрительные считают, что он нарочно мстит и вызывает низменные чувства. Дискуссия о том, достаточно ли мозгов у мужчин, чтобы так быстро продумать изощрённую месть, прерывается приходом начальника.

Небольшой насильственный перерыв на работу заполнен привычными звуками: гудением кондиционеров, скрипом кресел и вздохами работающих. Обычная атмосфера обычного рабочего дня. Тесный кабинетик, семь одинаковых офисных стола жмутся друг к другу, хилая зелень пылится в одинаковых пластмассовых горшках. Ушедшие с головой в очередные технические закавыки, переводчики профессионально не замечают как перестука каблуков в коридоре (народ опять потянулся за очередной дозой булок), так и постоянного гула из угла.

Это наша «много лет молодая» веселушка Любочка, специалист, отвечающая за создание имиджа компании, печатную продукцию, визитки там, рекламные проспекты и доски почёта, занимается основной деятельностью: «Алло! Галя, как дела? Да ты что!» и так далее. Лера привычно хихикает, спрятавшись за монитор, и шлёт порабочему мессенджеру: «Зоя! Это я. Ты не представляешь! Вава! Ты сейчас умрёшь!» По правде говоря, эти фразы болтушки из старого кино можно пересыпалить хоть целый день. Что ж, ещё одна дань Рабочему Духу – принудительное погружение в интимную и бытовую жизнь незнакомых людей. Жаль, что эта статья не фигурирует в зарплатном квитке.

Жизнь или кошелёк? Ой, то есть – работа или… жизнь? Вот в чём вечный вопрос. К сожалению, работа так часто отвлекает от жизненно важных планов. Как можно углубиться в дела и отдать себя без остатка какой-то работе, если понимаешь, что лучше отдать себя кому-нибудь одушевлённому, но пока не решено, кому. И эта неопределенность – главный разрушитель рабочей энергии. К счастью, работодатели иногда понимают потребности трудящихся особей и не глушият разные форумы и переписки.

Хотя, уделяй они большие внимания корпоративным общим праздникам, турслётам и совместным поездкам на катере, ух, как бы взлетела работоспособность. Конечно, придётся раньше вставать и дольше краситься, но зато во влюблённом радостном угаре обычные дела

пойдут веселее. И на мах проделается то, что вызывает депрессию и неприязнь. Любовь – огромный двигатель, стимул и т.д. Ради встречи с нужным объектом девушка пять раз перебежит в здание другого корпуса и перетаскает туда запас накопившихся за годы документов. И всё это с шутками, с огнём в глазах. Заодно можно подсунуть документы для другого корпуса и ещё какую-нибудь работу. Не заметит. Вот как повышается производительность труда! Надо каждому начальнику дать инструкцию – говорить подчинённым девушкам комплименты. Пусть пользуются, пока у нас не сажают за домогательства на рабочем месте. Хоть немного полегче станет жить деловым женщинам.

Деловая женщина – это звучит грубовато и заезжено, скажем мягче «офисная девушка». Что-то на пути к деловой женщине или уже таковая, но без налёта, знаете, трудоголичной исступлённости (если стало яснее). Если всё ещё непонятно, о чём речь, то это просто особа женского пола, работающая в конторе или офисе. Причём мечты, желания, проблемы девушек в офисе ненамного отличаются от всех других особей женского пола на всевозможных рабочих местах, поэтому деление условно.

Просто девушка, волею судьбы или по собственному желанию, оказавшаяся в рабочей обстановке, вынужденная заниматься бумажной работой (тоже понятие широкое) в течение жёстко контролируемого количества часов.

Можно разобрать мучениц офисного труда на кучи разных категорий. Все они претендуют на вечную молодость и заботятся о цветущем виде, поэтому по возрастам их делить трудно. Возраст тоже не показатель. У нас, например, в одной весовой (буквально) категории выступают несколько девушек, чьи данные совпадают, кроме возраста. Который, как мы договорились, не показатель. Чтобы не запутаться, можно поделиться так:

молодая незамужняя без детей

молодая незамужняя с детьми

молодая замужняя

много лет молодая незамужняя (наличие или отсутствие детей не учитывается)

давным-давно замужняя.

вечно молодая (пред – и –пенсионный статус умаляется).

Наверное, в таком делении всем найдётся место. Возраст, конечно, присутствует, но не вызывает обиду и существенно не влияет на суть вопросов: «Как выжить в офисе?» «И выйти замуж». Оба вопроса непростых, но вполне решаемых для всех категорий.

Надо помнить, что замужний статус не спасает женщину от проблем поисков себя и достижения счастливой жизни, как в офисе, так и на свободе. Множество примеров, когда женщина, коротая на работе время до пенсии, переходит из одного состояния в другое по несколько раз. И работает, работает, работает. На работе и дома, в огороде и снова дома.

А что же остаётся делать девушке в стране, переешедшей феминизма задолго до Западной моды. Если бы ИХ прабабушки, бабушки и мамы пахали на коровах, шли в горящие избы, вечно поднимали экономику, стояли в унизительных очередях и одновременно являлись самыми красивыми на планете, может, мужчины в Америке не боялись бы подавать женщине руку и пропускать вперёд?

Это было лирическое отступление, давайте перейдём к живописующим вопросам.

Почему мы хотим «выжить» в офисе?

Проблемы с мужем, с несостоявшимся мужем, проблемы с детьми и гнев начальника, подлянки коллег, кидалово партнёров. Ещё у многих есть планы, отчёты, сроки... Чувствуете, как вам стало грустно? Нет, мы не будем заикаливаться на этом деструктивном списке.

Мы его просто вычеркнем из биографии. Чтобы не сочинять глупых советов, не грузить нравоучениями, просто приглашаю вас в обычную офисную жизнь. Мы работаем буквально в соседнем кабинете и бодро бегаем по коридорам с кучками бумаг в разноцветных закладках. Пьём чай, смеёмся шуткам начальника, грустим у компьютера и несёмся домой, едва завидя

признаки окончания рабочего дня. Ну, или сидим до упора, если не везёт. Кто-то даже любит то, чем занимается, есть такие. Редкие с радостью и удовлетворением получают квиточки. Но никто ни разу не сказал : «За что так много?»

Ладно, не будем углубляться в область фантастики, у нас есть, чем заняться и в реальной жизни.

2. ПЛОТНЫЙ РАБОЧИЙ ГРРАФИК

Вот обычный день обычной офисной девушки в категории «молодая незамужняя студентка без детей». Это Валерия, вы уже знакомы. Нашей героине очень хочется поменять свой статус. Хотя бы в пункте «замуж» для начала. Но прежде чем она займётся вплотную этим вопросом не отходя с рабочего места, надо ещё многое успеть. Проснуться, умыться, привести себя в порядок и желательно что-нибудь поесть. Иначе резерв отпущеных на день калорий исчерпает себя уже к десяти часам.

Трудно объяснить, что гонит молодую свободную девушку, студентку из обеспеченной семьи вставать каждый день на работу, что-то на ней целый день делать, а потом бежать в институт чему-то там учиться совсем не по профилю работы и собственных склонностей. Когда можно, сильно не мучаясь совестью, получать первое образование и радовать родителей хорошими оценками. А на сессии готовиться и сдавать экзамены. А не нарушать правовые нормы и збурить билеты на работе, согласно воле начальника. Потом забуриваться куда-нибудь в злачное место. А утром, конечно, опять на работу.

Понятно, что даже страх и обязательства перед электронным пропуском не в силах расстянуть утро и заставить стрелку на часах свисать точно посередине, когда Лера войдёт в кабинет. С пропуском легче – если он не поддаётся обаянию, то охранники без лишних уговоров нажимают противно пищащую кнопочку на турникете. Так что пропуск можно вообще выкинуть. А вот часы над дверью никак не удержат длинную стрелку, и она отклоняется всё левее и левее, увеличивая степень недовольства начальницы, громкость хмыканья других счастливцев, влетевших в кабинет на секунду раньше и вероятность гнева Большого Шефа.

Так, на грани стресса: вскочить, одеться, схватить мусорный мешок (не забыть выкинуть его и не притащить на работу), бум! (уфф, попала), мчаться на остановку, успеть заскочить в автобус и выгнать кондуктора «Газели» с последнего свободного сиденья, выскочить первой, нестись к зданию и уже от остановки широко улыбаться охраннику. Так начинается рабочий день. Дальше тоже всё зависит от везения.

Везение – чётко определяемое понятие в офисной жизни: это если никому не приспичит срочно заказать билеты, цветы, подарки, гостиницу и машину сразу, никто не начнёт хватать в коридоре за рукав и заглядывать в глаза: «Где отчём?», не прибежит злобная тётка с непрошедшей заявкой на оплату, а Шеф не рявкнет по телефону «Зайди!» Если всё это не обрушилось с утра, а хотя бы плавно растеклось на весь день, это можно определить как несомненное везение. А если предположить, что разумно распределилось на неделю? Да это просто счастье! Без всяких оговорок.

Пользуясь такими мгновениями удачи, можно оправиться от утренней пробежки, снять тёмные очки (да, не успела накраситься) и заняться плавным погружением в неотложные дела.

Ну, для раскачки всё-таки накраситься (не зря ведь каким-то чудом косметичка умеет храниться в сумке и даже почти застёгивается) – Тут дело даже не в том, что ружьё должно выстрелить, если оно висело, а в создании своего счастливого образа. Забота о себе и об эстетическом здоровье окружающих. Даже нечего рассуждать и падать в обморок при виде офисных девушек, ножницами подкручивающих ресницы по утрам. – Так надо! И всё тут. Вам же и приятнее будет с нами общаться.

Включить компьютер.

Для стимуляции правильной работы желудка – выпить чаю.

Поддержать тёплые отношения с коллегами и обсудить вчерашний вечер (сюда же входит обсуждение удачной причёски и радость обновкам коллег, а также порицание вкуса общих знакомых, только что вышедших из кабинета).

Ввести пароль в компьютер.

Чтобы окончательно проснуться и просто для души, выпить суперкрепкий кофе.

Вместо зарядки пройтись в столовую, изучить ассортимент булок и добыть свежие впечатления для обсуждения вкуса общих малознакомых людей

Включить почту, изучить полученный спам, обсудить с коллегами.

Заказать воду в кабинет, скинуться на чай (кофе, сахар и сливки недавно принёс Главный Шеф, умница, наконец-то выдрессировался).

Ответить на письмо подружки (ухажёра).

Технологический перерыв (ну, надо в туалет, подумаешь...)

Так и быть, на обратном пути зайти в канцелярию за почтой.

Разложить бумажки на столе, грустно изучить подсунутые начальницей документы.

Народ весело перестукивается каблуками, значит сейчас откроется столовая и самые резвые ринутся за вкусненьким и горячим – собрать проголодавшихся единомышленниц и пойти занимать очередь. Не забыть подкраситься!!!

После обеда выпить чаю.

Начинается официальный обеденный перерыв. Обязательно погулять! Размяться, Движение – жизнь, особенно для офисных работников.

Что сказать, расписание на утро очень плотное. Это я специально не включила срочные дела, постоянные телефонные звонки истеричных офисных тёток и беготню по этажам по невразумительным указаниям начальства. Поверьте, это всё ерунда, если вы удачно вошли в работу, то никто вам не сможет испортить настроение и помешать наслаждаться жизнью. Даже на рабочем месте. И настроения хватит до самого конца дня, расписывать не буду.

3. ОХОТА ЗА КУДРЯВЫМИ

Ах, как приятно чешутся руки! Нам только дай поулучшать чужую жизнь. Советовать, критиковать, утешать и аж подпрыгивать от собственной значимости и безукоризненности. Вот, собственно, чем мы собираемся заняться в редкие минуты отдыха от основной деятельности.

Лерочка уже проделала положенные утренние офисные процедуры, успела сбегать за бумагами в канцелярию, переклеить цветные ярлычки на месте предполагаемых подписей и передать их дальше в непонятный офисный бумагооборот. Она великолепно осталась на посту в кабинете (не дай бог, никто не ответит начальнику на очередной звонок суперсрочного задания), сознательно пропустила самое удачное безлюдное время в столовой, пока все девушки создавали там раннюю очередь. Вот и ресницы завиты канцелярскими ножницами. Настало время причёски. Лера критически терзает свою идеальную природную укладку: «Нет! Я их дома вытягивала, вытягивала, вроде прилично было. Какой ужас, посмотри!» Все девушки завидуя гудят в знак несогласия, в сто пятнадцатый раз перебирая достоинства выujących волос и высказывая неосуществимые мечты об их обладании. Ритуал причёсывания закончен. Осталось высмотреть в окне очередного кудрявого. Народ путается, которого, потому как их несколько и невозможно угадать, кто является фаворитом на сегодняшний день.

На прошлой неделе один Станислав зазывал пить чай и сбегал за печеньками. И мы добросовестно обсудили его данные и грозящие перспективы. Заодно поудивлялись, что Лере опять на пути досталось такое редкое имя (отвергнутый бывший бой-френд именовался так же). Но парень оказался робким и нелюдимым, т.е. после печенек не то что никуда не позвал, но и где-то потерялся на несколько дней. Извините, молодой человек, но для девушки в поисках Счастья каждая минута на счету.

Поэтому вчера наша вечно молодая офисная веселушка заняла очередь совсем за другим кудрявым фаворитом. Высмогрела в очереди, вежливо просила: «Можно я за вами займусь? Вы точно не уйдёте?» Потом рысью бросилась в кабинет (удачное расположение, не правда ли?), притащила смущённую Леру и меня (категория «молодая замужняя с ребёнком») для прикрытия, сама удрала. К счастью, голодная очередь двигалась быстро, и не пришлось долго по-детски радостно улыбаться всем вилкам и подносам. Потому что, признаюсь, несмотря на категорию, меня за компанию захватило абсолютно щенячье чувство первого свидания

Клиент оказался заинтересован и где-то у салатов непринуждённо спросил прерывающимся голосом: «У Вас День рождения вчера был? Я Вас видел с цветами». От неожиданности Валерия не ответила ничего связного, только гыкнула и махнула отрицательно головой, при этом пихнула меня в бок. Этого было вполне достаточно для поддержания беседы.

Чуть позже она к месту вставила, что день рождения у неё будет на следующей неделе, а он радостно сообщил, что у него сегодня. Его тоже звали Стас, как специально, чтобы не путаться! И он тоже оказался компьютерщиком, представьте себе, как и тот, нерасторопный.

Всё замечательно складывалось, очень удачно. Только моя правая рука и бок страдали от радостных пиханий на всём пути от салатов до кассы. Потом следовал процесс поглощения пищи в приятной компании. Молодые люди воспользовались ситуацией и ещё до выхода из столовой договорились встретиться в ресторане по праздничному поводу. Причём, как выяснилось потом, это было не свидание – никто не ускорял события. Просто он пригласил своих друзей на день рождения, а Лерина подружка, совсем случайно, решила праздновать свой там же.

Что и говорить, Леруня улыбалась весь день и ещё следующий, таскала документы в соседний корпус, где обитал новый знакомый. Абсолютно не нарочно вызвала его починить внезапно забарахливший компьютер, абсолютно естественно называла «Стасик». А весь остаток дня оправдывалась перед нами, потому что всего-навсего выпал шнур у компа. Но Стасик не без удовольствия примчался по первому зову и вставил подлый шнур сам.

Дёрнуло же меня на следующий день намекнуть, что не надо форсировать события. Мол, чувству, по Стендалю, надо выкисталлизоваться. Лера безоговорочно поверила моему и Стендалевскому авторитету, подавленная сложной терминологией: «Точно! Пусть помучается, правда? Ишь, обрадовался!» Но я уже через полчаса после начала обеда была не рада, что выпендрилась со своими советами. Именно тогда Лерин наблюдательный пункт принёс ей столько душевных страданий, и флирт Стасика-2 по дороге в корпус покарябал нимб нового знакомого.

Хорошо, что Валерия как здравомыслящая девушка, пребывала в активном поиске. Страдать не было времени и желания. Отличный выход для современной девушки – можно одновременно знакомиться в столовой, коридоре и заходя по делам в другие кабинеты, переписываться в соцсетях и эсэмэситься по телефону.

Я уже не говорю про свободное от работы время – само собой, не стоит тратить его зря. Что касается офисной запертости, нельзя упускать и эти возможности. Лере удавалось, например, и в рабочих условиях очаровывать нескольких кудрявых. Просто мило здороваться в коридоре, болтать в столовой, забежать на чай со вкусностями.

Одновременно пришлось веселить иностранца, болтающегося целый месяц в нашем маленьком городке. К счастью, он не звался «Станислав» (а то бы мы вконец запутались). Йохан

почему-то выбился из общей картины ухажёров. Он не был даже хоть чуть-чуть волнистым, или высоким. Для разнообразия и расширения кругозора – пусть будет в нашей истории.

Лера, добрая душа, предоставила ему возможность увидеть что-нибудь кроме своей шахты и комбайна и показала приличный ресторан. Правда, мешал языковой барьер, а переводчица (Кира, вечно молодая незамужняя без детей), хоть и ходила за компанию и для охраны девичьей чести, но вредничала и переводить не хотела.

Зато благодаря такому мощному стимулу, Лера заранее подготовилась к международной встрече. Она выучила подходящие к беседе фразы и блистала. К сожалению, главная фраза: «Только после свадьбы!» так и не пригодилась. Русская девушка, наконец, поверила, что европейцы, вышколенные феминистками, не обязательно пристают к новой знакомой, купив ей поесть.

Пикантность встрече добавила ещё одна деталь: в нашем маленьком городе не так много приличных заведений, и Лерочкиного бывшего бой-френда угораздило заехать туда как раз во время невинного ужина. Ревнивая натура до сих пор не давала ему смириться с расставанием. Лера знала, что от проявления чувств его не могло остановить наличие на ужине апатичного пожилого австрийца и переводчицы в комплекте. Девушка скомкала посиделки, просто сказав правду: «Становится небезопасно». Переводчица перевела охотно, увлекая лопущистых иностранцев. Те особо не сопротивлялись, помня, что находятся в экзотической стране, и, скорей всего, сейчас по расписанию начнётся вечерняя перестрелка.

Пока мы начали рассуждать о необходимости сочетать работу, жизнь и поиски подходящих женихов, Лере и без советов есть о чём подумать. Полюбуйтесь – в очередной перерыв на работу, мусоля надоевший отчёт, красотка задумалась о заморском варианте. «Йохан ведь симпатичный, правда? Когда не улыбается. Ничего, брекеты поносит. У них, наверное, дорого. У нас вставим!»

Кудрявый недавний знакомый Стас-2, хоть и казался хорош без всяких оперативных вмешательств, после совместных выходных назывался не иначе как «малыш» с нежной снисходительностью. Чем он разочаровал, пока непонятно. То ли тем, что слишком активно танцевал (но это, скорей, плюс), то ли тем, что в составе его гостей присутствовала девушка. Вероятно, 22 – недостаточный возраст для мужчины, с высоты Лериных 24 зрелых лет. Конечно, только глупый мальчик может, во-первых, задать вопрос: «А тебе сколько исполнится?» А, получив ответ, искренне удивиться: «А я думал 27». И кто он после этого? «Малыш» – Лера ещё очень добра.

Так, разочаровавшись (на время) в реальных претендентах, Валерия перешла на высокие технологии. Правда, мешали фильтры, установленные недальновидными работодателями. И как они не понимают, что одинокие девушки – гораздо менее эффективные работницы. Мы всем кабинетом считаем, что надо, наоборот, заставлять всех выставлять свои кандидатуры где-нибудь на портале предприятия, с фотками – чтобы товар лицом. И ещё чтоб зарплата подписана под фоткой, хоть примерно. Тогда прямо не отходя от производства создавались бы крепкие семьи и рабочие династии! Брали бы дружно ипотеку и всю жизнь напролет должны были бы пахать на родное предприятие. И никакой проблемы с кадрами.

К счастью, знакомые айтишники оказались более понимающими и помогли выставить анкету на сайте знакомств. Только выставили, как посыпалась лавина предложений. Очень удачно Шеф уехал в командировку и тем самым снизил срочность выполнения заданных поручений. Поэтому самым срочным оказался поиск всевозможных претендентов и отбор кандидатов. Собрали свой коллективный разум и бросились на помощь Лере.

Любое знакомство, будь то реальное или виртуальное начинается с глупых вопросов. Коллективный разум избрал несерьёзный подход: шутил, рассматривал фотки и получал удовольствие от процесса. И вообще мешал главной Цели – срочно выйти замуж. Ну, или обаять большое количество кандидатов, чтобы было из кого выбирать.

Если подумать, правда, как ещё ответить на глупый вопрос: «Чем увлекаешься?» Можно честно сознаться, что ищем жениха. Но Лера, хихикая, уже рассыпала стандартный перечень увлечений: «Плету из бересты, копаю огород, делаю запасы». Такая разновидность деревенской девушки в сарафане с замашками кротобелки. Увлечения наглым образом позаимствовали у реальной серьёзной девушки Лили из родственного отдела. Кстати, Лериной кузины. Кто-то из абонентов испугался сразу. Кто-то остроумно продолжил беседу.

Почему-то для общения Лера выбрала не шутников с пониманием, а какого-то Серпа, похвалившего за усердие. Да ещё и без фотки. Имя оказалось говорящее – молодой человек резок и обидчив, зато оказался из нашего города и сразу пообещал отремонтировать, что надо.

Тут, кстати, встаёт вопрос выбора – почему и согласно какой карме умные, образованные и т.д. девушки выбирают именно таких, о которых потом с удовольствием говорят: «Какой гад мне попался!» Чувствуется в этом какое-то восхищение. То ли собой, с радостью прыгающей на те же любимые грабли, то ли самим «гадом». В любом случае – виноваты сами выбирающие, признайтесь.

Вот на что повелась наша Лера? Хитрый Серп угодил прямо в самое эрогенное Лерино местечко – в ванную комнату. Как некстати родной её дедушка, вызванный для технической помощи, перестарался и испортил там кран. Так испортил, что внучка осталась наедине с подтопленными соседями, отсутствием воды и угрозой расстаться с деньгами в пользу слесарей.

Так часто девушке приходится рисковать здоровьем и добрым именем ради копеечных затрат. Но это для вас, может, они копеечные. А если ты уже целых три года позиционируешь себя как молодую самостоятельную девушку, как-то неприлично вдруг просить деньги. Платить надо за всё: за квартиру, за учёбу, а как же косметика и одёжка? Опять занимать у родителей или взыскать дедушкину пенсию в счёт убытков? Вот и пользуются такие ушлые хозяйствственные Серпы, давят на больное место, требуют немедленной встречи и осмотра места аварии. К счастью, девушки вовсе не такие дуры, как считается, и, не увидев фотографии ремонтника, терпеливо собирают воду под ванной и прячутся от воздействия соседей. И так же терпеливо и методично идут к своей заветной мечте.

Чтобы выйти замуж, дорогие офисные и просто девушки, надо прежде всего не сидеть и мечтать о Принце. Действовать! Пусть иногда небезопасно, смешно и глупо. Но кто знает, на какой дороге завалось ваше счастье? И если вы сейчас не оторвётесь от офисного кресла вашу пока стройную попочку, может, другая деловая колбаса покатится в этом заветном направлении и отхватит приз?

4. ЧЕМ СКРАСИТЬ РАБОЧИЕ ЧАСЫ

А рабочий день идёт себе, не обращая внимания на страдания офисных девушки.

Что и кто может скрасить долгие часы? Кто – только сами офисные девушки. Что?

Возможностей – гораздо больше, чем заданий, которые может выдумать начальник.

– работа, которая нравится

как ни парадоксально, клин клином вышибают – выберите из вороха дел наименее противное, а из противных – самое срочное. Чтобы поскорее его сделать и отвязаться. Или подольше делать любимое. Ещё есть классическая бюрократическая схема перепоручения поручения. Как научила одна секретарь, которая постоянно перепосыпала нам всякую ерунду и чужие заявки: «Ну, найдите свою схему, кому спихивать задания». Не стесняйтесь давать телефоны компетентных людей напрямую – они лучшие разберутся друг с другом, чем вы будете по сто раз переспрашивать и перезванивать.

Не хватайтесь за все задания сразу, не берите всё на себя. Работайте ровно на столько, сколько вы получаете. Если вы считаете, что вам переплачивают, обратитесь к психотерапевту. И срочно повысьте свою самооценку.

– приятная обстановка в кабинете

Многие офисные девушки заходят на работу, чтобы отдохнуть от домашней рутины. Вот он, родной кабинетик, столик и удобное креслице! В яичках полно милых сердцу вещицек: филиал косметички и аптечки, съестные запасы и портняжные штучки, безделушки, копейки, фотки. На столе – всякие канцелярские прибамбасики: разноцветные наклейки, липучие бумажки, любимые ручки, красивые календарики. А дорогая верная подружка и утешительница, которую ни за какие богатства не тронет чужая рука – КРУЖЕЧКА! – прячется на тумбочке под столом.

Правда, трепетная любовь и частое использование не делает её чище и свежее, а как раз наоборот. Что ж, должен присутствовать в строгом распорядке дня и элемент хаоса, в конце концов.

Не бойтесь, дорогие девушки, окружать себя милыми сердцу штучками. Не важно – будь вы Самым Главным бухгалтером или простым пока специалистом – занимайтесь как можно больше пространства на рабочей территории. Пусть в страхе теснятся скучные бумажки и даже не претендуют на элитное местечко в ящике. Пусть знают, что не они тут главные. И смиренно ждут своей очереди.

– человеческий фактор

Создавая милую для себя обстановку, не забывайте включить сюда отношения с другими девушками. Это нелёгкая задача. Бывает легче найти взаимопонимание с вреднейшим начальником, чем с соседкой через стол. Но нам же не привыкать! Это почти как создать новую семью – родственников не выбирают. Замужним впору вспомнить все уловки поддержания домашнего очага, а незамужним – шанс потренироваться вести совместную жизнь с чужим поначалу человеком. Присмотритесь к коллегам, представьте, что вам их надо, скажем, удочерить. Или уматерить тех, кто постарше.

Наличие хотя бы одного мужчины в коллективе значительно оздоравливает обстановку. Если все окружающие, с которыми непосредственно общаетесь, женского пола, включая начальство – наберитесь мужества. Или наберите побольше обязанностей, чтобы не вступать с ними в близкие отношения.

Как бы вы не старались культивировать в себе человеколюбие, скоро вас начнут раздражать некоторые привычки некоторых сослуживиц. Или все – у всех. Не ругайте себя – это ваше право не любить кого-то. К счастью, рабочий день заканчивается каждый день и часто не распространяется на выходные. Вот и ещё плюс, в отличие от семейной жизни.

Вам приятно выслушивать истории про семейные неурядицы и болочки? Не слушайте! Но тогда и сами не злоупотребляйте, как бы ни хотелось, чтобы вас пожалели. Рассказывайте лучшие забавные истории, они проходят гораздо успешнее, если не повторять их всем восьми коллегам по отдельности несколько недель.

Находите общие темы разговоров: дети, огороды, погода, путешествия. Не рассказывайте о себе всего сразу, растяните – информация может понадобиться долгими рабочими неделями ещё несколько лет.

Везде есть положительные стороны! Возьмём те же дни рождения. Отложим пока муки придумывания подарков. Зато можно почти легально выпивать на рабочем месте, взяв начальника в соучастники, пару лишних часов косить от срочной работы и сэкономить на столовой в этот день. Бывает, что угощение остаётся и на завтрак.

Что ещё может помочь не возненавидеть свой уютный кабинетик со столами, поставленными вплотную для ежеминутной проверки вашей стройности? Кроме дней рождения и обязательных «простав» по поводу начала отпуска, можно побаловать себя любыми другими совместными праздниками. Кстати, с непротивными коллегами можно совместно посещать и злачные места. А в кабинете – установить ритуал чаепития в определённое время, напри-

мер. Разбивает рабочее время, сплачивает коллектив и помогает приближать время ухода домой.

5. ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

Вот и у нас как раз подоспел Лерин день рождения. Все были оповещены заранее. Особо напоминали забывчивому начальнику. Спектр поклонников – от реальных до виртуальных пребывал в боевой готовности. Предпраздничная лихорадка коснулась в первую очередь водителей, которые эксплуатировались для поисков спиртного для распития на работе, до перетаскивания картошки для домашних нужд. Выбор подарка для коллег – нелёгкая головоломка. Лерочка, к счастью, девушка не вредная. Видов косметики существует пугающее разнообразие, поэтому долго не мучались. Мaska для лица, открытка, несколько строк в рифму от себя.

И вот он настал, волнительный день. День свершений и сбывающихся желаний. Ходишь так по офису и все, начиная, само собой, с охранника, улыбаются и поздравляют. Своевременная реклама сработала. Бибикают машины, машут водители – у них в гараже система оповещения ещё круче. Какая может быть работа в такой светлый день. Начальник, хоть и пытается смотреть строго, склонен сегодня к попустительству.

И без лишних вопросов пропускает подозрительно звенящую коробку в кабинет, снисходительно наблюдает подмену рабочей активности нарезкой фруктов, подготовкой бокалов и перетаскиванием огромной ароматной пиццы из столовой. Мы подарок вручили, поздравили, расцеловались и пожелали любви. Теперь можно с чистой совестью наливать шампанское и набрасываться на пиццу. Но начальник запаздывает, что такое!

Пока есть время, можно ответить и виртуальному поздравителю Серпу (всё-таки говорящее имя!) Он грозится прорваться через охрану и завалить цветами. Не знаем, не знаем... Цветы, конечно, веский аргумент. Только где фотография? Мы в анкете так и не видели. А рабочие фильтры, по наущению недальновидных начальников, никак не открывают нам свободный доступ в соцсети. Надо срочно позвонить знакомым айтишникам, пусть хоть аниминуточку откроют доступ. Или дать адрес подружки, пусть Серп туда перешлёт фотку. Вот сколько дел. И надо всё успеть. Нет, недаром День рождения – непростой праздник!

Кто там робко стучится? Это же... стой, Лерок, не падай, второй кудрявый Стасик! С розочкой! Он преодолел умышленную изоляцию. (Разочаровавшись, Лера целую неделю выглядывала в окно, только теперь с целью избежать встреч). И вот, он не забыл! Не обиделся! Вежливый. Оставил розочку и ушёл. Обещал вернуться.

Вот и подружка что-то прислала, сейчас мы поглядим этому Серпу в глаза. Одни комментарии и смайлы всех степеней гогота. Ну, перешлите, дайте, мы сами всем кабинетом убедимся, что это вправду такой ужас, как обещают. «Глянь, какой у Лерки чувак – повезло девчонке! Где отхватила! Днём не ходи с ним по центральным улицам». Заинтересованные, смотрим всем кабинетом. Ничего особенного и подозрительного... Кто-то выступает против носа. Другая сомневается в нормальности выражения глаз. Всем без исключения неприятен халат на модели. Лера высмотрела картинку на заднем плане, не отвечающую её вкусу. Точно, это решающая капля – встречать у шлагбаума и светиться с ним она не хочет. Черту подводит подоспевшая кузина, та самая, которая плетёт из бересты: «А! Мы же в одном классе учились! Лер, ты чё, он маньяк!» Всё. Для Серпа захлопнуто сердечко и дверь ванной комнаты. Хотя, помня о протекающем кране, Лера пытается выяснить, каким образом проявлялись маньячные наклонности в младшей школе.

Дискуссию прерывает появление начальника с букетом. Ух, ты! Сам сбегал и даже нас не послал! Шампанское, звон бокалов, исчезающее угощение – к сожалению, день рождения только раз в году, па-пара-пара-пам!

Да, этот день прошел недаром. Все возможности, без всяких подсказок преподнёс и выложил в качестве подарка. Вот и даритель самой дорогой сердцу розочки втиснул свою длинноту в наш тесный гудящий кабинетик. Выдержал испытующий взгляд начальника, не испугался выступить с тостом и даже чмокнул при всех имениннице. Да, это заявка.

Уже не страшно, что рабочий день потребовал компенсации и пустился впроприжку, посылая нас в разные стороны одновременно. Желанные и незваные гости, захожие айтишники и знакомые по институту грустно дожёывали пиццу в одиночестве. Автоматически исключился из списка фаворитов первый кудрявый Стас, раньше так душевно поивший Леру чаем. Неизвестно, умышленно или нет, он игнорировал выдающееся событие, но в рядах поклонников его не восстановят.

Предан забвению маньячный Серп. А вот Европа в лице молодого австрийца добавила себе очков. Невозможно было устоять перед его шикарным букетом. Кстати, он не побоялся назвать его «свадебным» – ещё полбалла! Он зазывал, конечно, в любой ресторан (неслыханная щедрость, надо пользоваться!) Но у Леры сегодня вечером – семейные поздравители: мама, папа, сёстры. Последний кусок пиццы ушёл в пользу укрепления международных отношений.

Так быстро закончился день, можно забирать трофеи домой. К счастью, Стасик тут как тут: «По земле из края в край ходит мальчик Помогай».

Лера переживала о самооценке одинокой розочки среди шикарных букетов. Стасик не переживал и пообещал доставить все без исключения домой. Правда, папина машина наглым образом увезла папу в другом направлении. Ничего! Скоро уже вся остановка наблюдала, как Стасик, размахивая длинными руками, бросался к каждой машине. А Лера неподалёку маскировалась в цветах. Однако маскировка не спасла, и Бывший ревнивец ровно в это время засек бывшую изменщицу и без труда вычислил её связь со скачущим перед бампером красавчиком. Оставим в стороне кровожадные мысли данного автолюбителя. Наших героев ещё ждало впереди испытание кровью.

Приехали к дому, помощник открыл дверцу, подал руку – всё как положено. Лера уже собиралась прощаться, но была доставлена прямо на этаж, к двери. Родная дверь, однако, тускло мерцая золотой краской, повела себя негостеприимно. Помощник от волнения, наверное, очень неудачно дёрнул её. Неудачно до такой степени, что вся драгоценная прихожая была буквально залита кровью. Вот-вот придут родственники, ещё ничего не готово, а Лера бросается на выручку. К сожалению, жилище молодой девушки не укомплектовано обязательной аптечкой. В ход идут ватные кружочки для очистки лица, которые тают с ужасающей скоростью. Пол спасается любимыми хорошенъкими тряпочками с кухни, большая тряпка остаётся неприкосновенной. Кое-как удается заткнуть фонтан влюбленной крови. Делая скидку на несчастный вид помощника, Лера предлагает ему чай. Даже со сгущёнкой. Переводит дух: можно ещё успеть попрощаться со Стасиком, накрыть на стол и достойно встретить родню.

Но не тут-то было! Банка сгущёнки, явно подговорённая кровожадным бывшим, распахивает ту же самую руку. Опять фонтан, только теперь окропилась кухня. Попало и в злосчастную сгущёнку. Так ей и надо, пусть валяется в мусорке. На вторую помочь ушли последние ватные кружочки и новая упаковка суперпитывающих кухонных тряпочек. Каким-то чудом среди этой битвы за жизнь и чистоту уцелела большая половая тряпка.

У кого поднимется рука выгнать на улицу дважды раненого перспективного ухажёра? Вот поэтому Лера, несмотря на потерю как запаса тряпочек, так и предпраздничной чистоты, великодушно усаживает помощника в единственной неокровавленной комнате. Перевязанный подручными средствами, он рвётся опять быть полезным. Не тут-то было! Оля жёстко пресекает опасные попытки и сама режет, раскладывает, накрывает на стол.

А пострадавший разглядывает фотографии: «Это твоя?» Лера кивает, убегая с тарелками. Потом до неё доходит, почему он старательно делает непринуждённый вид: «Это моя племянница!» – вовремя спохватывается она. Любознательность Стаса не успокаивается:

«Тогда это твой малыш? Очень похож». Лера бросает вилки ради развенчания неизвестно откуда взявшегося образа одинокой многодетной родительницы: «Это мой племянник!» Она хватает рамочки: «Это дети моих сестёр. А это я с ними. Просто сфоткались. Сейчас они придут, ты всех увидишь». Нисколько не обрадовавшись, он кивает, поддерживая раненую руку. Может, он западает как раз на тёток с детьми, и не надо было спешить с объяснениями? Переживать уже некогда, и Лера ташит салаты на стол.

К счастью, даже Дни рождения заканчиваются. Вот и послепраздничное хмурое утро. Несговорчивая стрелка зашкаливает влево, в максимальной позиции опоздания, Но Лера уже стаскивает маскировочные очки в дверях: «Девчонки! Вы не представляете!» И обычное офисное утро оживляется обсуждением вчерашнего праздника.

Оказывается, кудрявый долговязик не зря проливал кровь на просторах её жилплощади. Его поведение на семейном празднике окончательно укрепило позиции в Лерином списке претендентов. «Не, ну, правда, хороший мальчик!» – сигнал к восхвалению

И все девушки, высматривая подробности, восхищаются его вежливым поведением, тостами в честь именинницы и семьи, а также играми с малолетними племянниками. Конечно, запас тряпочек можно обновить, прикупить бинтов – невелики расходы. Тем более, что любимая половая тряпка не пострадала. А. такие воспитанные красавчики на дороге не валяются.

6. ПРЕТЕНДЕНТЫ И КАНДИДАТЫ

Вот он – вопрос. Где их взять, претендентов и кандидатов. Из кого выбирать и в ком копаться? Не будем уподобляться занудам, бьющимся в сетях удобного упаднического пессимизма. Что они обычно говорят вместо аутотренинга? «Нет достойных мужиков, всех расхватали, одни алкаши кругом». Всё это чушь! Они вам ещё статистику приведут, что в России женщины большие, чем мужчины и выбирать не из кого. Ну, меньшие мужчины. И с возрастом расхватывают их, бывает. Но кто сказал, что не хватит именно вам? Достаточно не поверить в это и пристально всмотреться в своё окружение.

Кто тут мужского рода есть, шаг вперёд! Договоримся не кривиться и не фыркать презрительно. Просто статистический обзор.

У нас под рукой, в пределах досягаемости, находятся:

соседи, одноклассники, одногруппники, бывшие одноклассники и одногруппники, знакомые брата (сестры), папы и мамы (на худой конец), знакомые друзей и подруг.

На работе: начиная с грузчиков и заканчивая самым Главным Грозным Шефом – кучи мужиков.

Далеко: знакомцы из чата, форумов и сайтов знакомств, иностранцы и наши, из любой точки планеты.

На отдыхе: загорелые парни на пляже, за соседним столиком, попутчики в самолёте и поезде.

Всех и не перечислишь – только присмотритесь – кругом одни мужики!

Что, сильно скривились и издали громкое «Фи»? В том-то и дело – мужиков много, но не все нам нужны. Значит, весь вопрос – в вас! В вашей личной планке. При выборе в таком многообразии вы сами ставите себе рамки, ограничители и задаёте параметры поисковой системы. Если всё в порядке с вашей системой координат (вы знаете себя, свои предпочтения, хотя бы чего точно не хочется), то вы безошибочно выберете того, кто вам нужен.

Представьте. Вам вы стоите одна среди тёмной толпы. Вам включили свой пучок света и направили в толпу – ограниченный сектор выступил, уже можно разглядеть и вычислить наиболее подходящих или исключить ненужных. Взять на заметку приличных и, не теряя времени – светить в другую сторону. Вдруг там тоже что хорошее завалялось?

В общем, схемы знакомств и завлечения выделенных объектов можно найти в любом женском журнале или на тематических сайтах. Эти поучительные статьи об охоте и захвате перепечатываются и уточняются. Главное – определиться, кого вы собираетесь завлекать: олигарха или охранника? И не стоит полагаться на общепринятые взгляды. Иной охранник для жизни и семьи гораздо лучшие, чем задерганный олигарх с паранойей.

Так что оставим в покое соседей и загорелых парней с пляжса. Занимайтесь ими, если хочется, в свободное время. Попытаемся совместить поиск счастья с рабочей обстановкой.
– охранники

Не впечатлил предыдущий пример и всё ещё настроены на олигарха? Подождите, не фыркайте. Надо прежде всего посмотреть на человека. Если он вам симпатичен и в человеческой одежде смотрится нормальным парнем, поговорите с ним. Картина станет яснее. Не бойтесь, от вас не убудет, – а он не затащит к себе в будку. Просто будет шире улыбаться и охотнее открывать «вертушку». Бывают, конечно, клинические случаи продолжения семейной династии, когда папа-охранник пристраивает отпрыска на «тёплое» место. Но даже в этом случае никто не может вас осуждать – главное, чтобы вам хорошо было. ПОМНИТЕ! Часто на незаметных должностях трудятся студенты, которые через пару лет обзаведутся дипломами, серьёзными должностями, сверкающей машиной и ушлой упакованной женой. А вы всё ещё будете фыркать. Если не верите – вспомните судьбы одноклассников, хотя бы. Где он, рослый мускулистый мачо,

Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».

Прочтите эту книгу целиком, [купив полную легальную версию](#) на ЛитРес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.